

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO



Núm. 59 Jueves 8 de marzo de 2018 Sec. V-A. Pág. 19627

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público OTROS PODERES ADJUDICADORES

14946 Anuncio de la Sociedad Mercantil Pública Xenética Fontao, S.A. por el que se convoca la licitación para la contratación del suministro sucesivo de diverso material para los laboratorios de la sociedad mercantil pública Xenética Fontao, S.A. (Expte. XF 2/2018).

- 1. Entidad adjudicadora: Datos generales y datos para la obtención de la información:
 - a) Organismo: Xenética Fontao, S.A.
 - b) Dependencia que tramita el expediente: Xenética Fontao, S.A.
 - c) Obtención de documentación e información:
 - 1) Dependencia: Xenética Fontao, S.A.
 - 2) Domicilio: LG. Fontao Esperante.
 - 3) Localidad y código postal: Lugo, 27210.
 - 4) Teléfono: 982 284 391.
 - 5) Telefax: 982 284 626.
 - 6) Correo electrónico: administración@xeneticafontao.com.
 - 7) Dirección de Internet del perfil del contratante: http://www.xeneticafontao.com/esp/perfil.php.
 - 8) Fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta la fecha límite de presentación de las ofertas, todos los días laborables, excepto sábados, desde las 9 a las 14 horas.
 - d) Número de expediente: XF 2/2018.
- 2. Objeto del contrato:
 - a) Tipo: Contrato administrativo de suministro.
 - b) Descripción: Contratación del suministro sucesivo por precios unitarios, con un único empresario por cada lote que se licita, de diverso material para los laboratorios de la sociedad mercantíl pública Xenética Fontao, S.A.
 - c) División por lotes y número de lotes/Número de unidades: Sí, 4 lotes.
 - d) Lugar de ejecución/entrega:
 - 1) Domicilio: Xenética Fontao, S.A.
 - 2) Localidad y código postal: LG. Fontao Esperante. Lugo, 27210.
 - e) Plazo de ejecución/entrega: El período de ejecución de los contratos que se formalicen basados en los acuerdos marco, no podrá exceder –individual o conjuntamente– del plazo de duración de éstos (hasta el 31 de diciembre de 2021).
 - i) CPV (Referencia de Nomenclatura): 33000000.
- 3. Tramitación y procedimiento:
 - a) Tramitación: Ordinaria.
 - b) Procedimiento: Abierto, sujeto a regulación armonizada.
 - d) Criterios de adjudicación: Según el apartado N de la Carátula.
- 4. Valor estimado del contrato: 2.125.724,96 euros, sin IVA, incluidas posibles modificaciones.
- 5. Presupuesto base de licitación:
 - a) Importe neto: 1.771.438,96 euros. Importe total: Con IVA, 2.143.438,72.



BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO



Núm. 59 Jueves 8 de marzo de 2018 Sec. V-A. Pág. 19628

- 6. Garantías exigidas. Definitiva (%): 5 % del presupuesto base de licitación de cada lote, IVA excluido.
- 7. Requisitos específicos del contratista:
 - b) Solvencia económica y financiera y solvencia técnica y profesional: Según los apartados J y K de la Hoja de especificaciones.
- 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:
 - a) Fecha límite de presentación: El día 27/04/2018.
 - b) Modalidad de presentación: La indicada en el pliego de cláusulas administrativas particulares.
 - c) Lugar de presentación:
 - 1) Dependencia: Sociedad mercantil Pública Xenética Fontao, S.A.
 - 2) Domicilio: LG. Fontao Esperante.
 - 3) Localidad y código postal: Lugo, 27210.
 - e) Admisión de variantes: No.
 - f) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta: Dos (2) meses contados desde la fecha de apertura de las proposiciones.
- 9. Apertura de Ofertas:
 - a) Descripción: Xenética Fontao, S.A.
 - b) Dirección: LG. Fontao Esperante.
 - c) Localidad y código postal: Lugo, 27210.
 - d) Fecha y hora: La apertura de los sobres B tendrá lugar, en acto público, el día 22 de mayo de 2018 a las 12:00 horas.
- 10. Gastos de publicidad: El importe de los anuncios en BOE y DOG será por cuenta de los adjudicatarios.
- 11. Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": 7 de marzo de 2018.
- 12. Otras informaciones: Penalidades por incumplimiento de los plazos de entrega y por cumplimiento defectuoso (cláusula W de la Hoja de especificaciones).

Santiago de Compostela, 26 de febrero de 2018.- La Presidenta de la sociedad mercantil pública Xenética Fontao, S.A., Belén M.ª do Campo Piñeir.

ID: A180016907-1